



В Тамбове возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, укусившей сотрудника полиции



Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летней молодой женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 22 июня текущего года местной жительнице, распивающей спиртные напитки на одной из улиц города, сделал замечание прохожий, в связи с чем между ними возникла ссора. В целях предотвращения конфликта прибыл участковый уполномоченный полиции МВД России по городу Тамбову. Однако, агрессивно настроенная подозреваемая нанесла несколько ударов рукой в голову сотруднику полиции, после чего укусила в колено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В настоящее время по делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1381999>